



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**ERRATA AO EDITAL N° 029 /2025 – UEPA**

**CONVOCATÓRIA 2025 PARA APRESENTAÇÃO DE PROJETOS DE EXTENSÃO  
PARA O PROGRAMA DE AÇÃO COMUNITÁRIA – PROEXPAC**

A Universidade do Estado do Pará - UEPA, torna pública a alteração do item do Edital N° 29/2025 – UEPA, Convocatória para Apresentação de Projetos de Extensão do Programa de Ação Comunitária – PROEXPAC, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados todos os demais itens e subitens do referido Edital:

**ONDE SE LÊ:**

**2. DA INSCRIÇÃO E EXECUÇÃO:**

2.2. Somente serão aceitas as propostas de projetos submetidas até às 23:59 do dia 18/03/2025 (item 3), que atendam as características e diretrizes descritas nessa Convocatória e preenchidas de forma correta.

**LEIA-SE:**

**2. DA INSCRIÇÃO E EXECUÇÃO:**

2.2. Somente serão aceitas as propostas de projetos submetidas até às 23h59min do dia 06/04/2025 (item 3), que atendam as características e diretrizes descritas nessa Convocatória e preenchidas de forma correta.

Belém, 26 de março de 2025.

**CARLOS JOSÉ CAPELA BISPO**

Reitor da Universidade do Estado do Pará (período de 12/02/2025 a 11/04/2025)  
Decreto Governamental s/n, publicado no DOE n° 36.138 em 18/02/2025.